Foireann Forbartha

Tastail: Fachtoiri

1. Cé mhéad téarma sa slonn seo 3a + 7ab + 6a(b + ¢)?
A9 B. 3 C. 4

2. An é atd i gceist le fachtdiri sloinn, na sloinn a roinneann isteach gan fuilleach
sa slonn bunaidh?
A. Fior B. Micheart

3. C'dard iad nabhfathtdi de 2a’+47
A 2(a” +4)

B 2Aai+2)

4. Céard 1ad nabhfathtéird de 4a+28ab?
a dallb]

g 4all+78)

. 4a(1+28b)

Ceard 1ad nabhfathtowd de Zz+9vY
A 3at3y)

B 3t9y)

C. 3 1+5v)

6. C'dard iad nabhfathtdind de =247
A it b e
B z(xz® 4

o X+l

7. C'dard iad nabhfathtdin de 2 4dx?
A 2ulatd)

g 2x(=H)

C. Zulatda)

8. Céardiad nabhfathtoir de 92 +184 7
A Babla+2)

g da(at)
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C. Ia’+2k)

9. C'dard iad nabhfathtdiri de 27a’+12a?
A Ba(3at2)

B Ya(3+2)

10 Céard iad nabhfathtsird de Bx*+16v°7
A B

B BE'+2y")
c. BE'+l6y")

11, Céard iad nabhfathtéin de ' +’+x 427
A zi(dx)

B. z(x +u+)
C. xix et +x+1

12 Céard iad nabhfathtdir de x*+3x +6x+7x7
A XI(X4 +3x° +Hoz +lx)

g xE +3x +6x+7)
c. (3 +6x"+7x)
13, “éard 1ad nabhfathtod de Gt 0 +8x7
A 2K(3X3+2X2+2X)
g 2x(6x'+4x®+2x"+8x)
C. 2K(3X3+2X2+X+4)

14, Céardiad nabhfathtdiri de x’y+ x+ 7
A E¥EtY)

B. wylztlty)

C. Nil aon facthtdiri.
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15, Céard iad nabhfathtdiri de z y+2zy?
A xvlxtd)

B 3xy
C. xyixE—2)
16 Céard iad nabhfathtsird de =’y — 2xy?
A Xy —2)
B Suy
C. xyiz—2)
17, Céard iad nabhfathtéird de 162" — dabe?
A dabe(4b-1) g dabldb-4) c. dabldab-c)

18, Céard iad nabhfathtdird de 36a° — 27b* +42c%7

A Zabc(l2a—9k+14c)

g 3(12a’ -9 +14c”)

c. 3a(l2a—9b+14c)

19. Cdard iad nabhfathtdind de stHrtst®r?
A t{s+rtatr)

B stris+r+str)

c. t{s+r+st)

0. Céard iad nabhfathtéiri de 8x+16x° +4x°7
A 2x(zH)
g 2x(xt8)

Zuizthz)

21.
A dx(2Hg)ts’

g dx(2+16xHx?) Az 2+
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